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Egyszerű többség 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 
   A Római Katolikus Egyház részéről Bacsmai László plébános megkereste az 

Önkormányzatot és a Polgármesteri Hivatalt azzal a javaslattal, hogy a kórházi kápolna belső 

udvarán állt feszületet közterületen kívánja az egyház elhelyeztetni.  

 

   A kereszt egykor a Szent János és Pál kápolna előtti területen állt. A jelenleg meglévő út és 

járda nyomvonalának kialakítása érintette a keresztet, ezért az áthelyezésre került a későbbi 

nővérszálló előtti területre. A 80-as évek eleje táján - abból a megfontolásból, hogy a 

Széchenyi u. – Bezerédj u. – Ybl M. utcai csomópont átépítése majd érinteni fogja a területet -  

átkerült a kórházi kápolna belső udvarába. Az udvar akkor tervezett „kinyitása” azonban nem 

valósult meg, így a feszület hosszú időn keresztül eldugottan állt, állaga folyamatosan 

romlott.  

 

   Korábban is többször felmerült - úgy az egyház, mint a lakosság részéről -, hogy a 

keresztnek ismét ki kellene kerülnie a közterületre, ahol mindenki számára láthatóvá válik. 

Ezt az elvárást kívánja az egyház teljesíteni, így a kőkereszt restaurálását elvégeztette.  

 

   A kereszt az eredeti helyére - az ott történt építési tevékenység miatt -  nem kerülhet vissza, 

ezért meg kell keresni azt a területet, ahol méltó módon helyezhető el. A kápolna előtt 

megmaradt beszűkült területen, közvetlenül a homlokzat elé helyezve a beszorultság hatását 

keltené, azzal együtt, hogy több, mint 4 m-es magasságával az ereszvonal fölé magasodna. A 

szűkebb környezetet megvizsgálva legmegfelelőbb helynek a kápolnával szemközti területen 

a két járdarész közt magasodó területrész látszik jelenleg is, ahol a feszület már korábban is el 

volt helyezve (fotó csatolva). A mellékelt látványterv  - melyet az Építész Alkotóműhely Kft. 

készített -  érzékletesen szemlélteti ezt az elhelyezést.  

 

   A Római Katolikus Egyház továbbá azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy 

lehetőségeihez mérten támogassa a feszület restaurálását. Javaslom, hogy a T. Közgyűlés a 

2014. évi költségvetési rendelet általános tartalék kerete terhére 700.000 Ft összeget 

biztosítson a feszület felújítási munkáinak és elhelyezésének költségeihez. 

 

   Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 8. pontja 

alapján a képviselő-testület át nem ruházható hatásköreibe tartozik a köztéri szobor, 

műalkotás állítása, így a fenti szándék megvalósításához a Közgyűlés döntése szükséges.  
 

   Kérem, a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján szíveskedjen a határozati javaslatot 

elfogadni.  

 

 
Szekszárd, 2014. szeptember 9.  

 

 

         Horváth István 

            polgármester 



  

HATÁROZATI   JAVASLAT 
 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 

kórházi kápolna kőkeresztje a 4696/5. hrsz-ú közterületen, a kórházi kápolnával 

szemközti területen, a két járdaszakasz által körülhatárolt területrészen kerüljön 

elhelyezésre.  

 

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az elhelyezés előkészületei során 

működjön együtt a kezdeményezővel.  

 

3. A Közgyűlés a feszület restaurálásának és elhelyezésnek költségeihez 700.000 Ft 

összegű támogatást biztosít a 2014. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére.  

 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.  

 

Határidő:  2014. szeptember 30.  

Felelős:     Horváth István polgármester 



  



  

 


